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~=x7=— INSTITUTO SUPERIOR POLITECNICO DE TETE

COMISSAO DE EXAMES DE ADMISSAO

EXAME DE MATEMATICA - 2019

Duragao: 120 minutos

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUGOES:

1. A prova é constituida por quarenta (40) perguntas, todas com quatro (4) .I‘
alternativas de resposla, estando correcta somente UMA das alternativas,

. Preencha as suas resposlas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida |
no inicio desta prova. Nao sera aceite qualquer folha adicional, incluindo este
enunciado.

. Nao é permitido o uso de maquinas de calcular e todo tipo de equipamento |

electronico.




Dastiinle .\';r;_?".l'h”iﬁ dicentco de lete  Fvame de Admissao de Matematica 7 2019
PParte A

1. A leitura correta de 2.500.204 ¢

A. Dois milhdes ¢ quinhentos mil, duzentas ¢ quatro
_B. Dois milhdes ¢ qumhentos nil ¢ duzentas e quatro

C. Dois milhoes, quinhentos mil, duzentos ¢ quatro

D. Dois milhdes, quinhentos nil ¢ duzentos ¢ quatro

2. Qual das expressdes vepresenta uma proposicio?

D.x*-1020

[ Fa
i

Ax1=0 B. mdc(4.18) C.10-5

-

3. Qual dus proposicoes abaivo ¢ verdadeira?

4. Na tabela abaino, oy valores Iogicos de .y e g, 8o respectivamente.

P o D=
! | |
l A 0
0 I 1
0 0 }
A.OcU B.Oel C. 1¢0 D. Tel

5. Quatro (4) amigos foram a3 uma discoteea ¢ um deles entrou sem pagar. Durante a investigagio
responderam o seguinte: Jodo- nio sei ; Mario- ol o José; Antonio-foi o Jodo; José -0 Antonio
mentin. Atendendo aos depoimentos de cada um. quem nio pagou foio ...

AL Joio B. Mario C. Antonio D. Jose
B »

6. Dados os polinamios Foo=x" o QO =x"+v ¢ R =30 <30 . Os valores de i e noreais

s que Ry, = mP,, 4 nQ,, . Serido respectivamente:

~
[

A-2eS I3, -5¢2 C.-3¢-2 D.2

7. Aceapressio a”25Y) é equivalente a:

b7

Aasa! B. a™" C.u' o D.a
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8. Sea=log,x ¢ b=log, y,cntdo Iog,(.\'.)’)’ ¢ igual a:

A 2("'”)) B.a+h C. (a+0) D. at +b’
9. Simplificando a expressiio | |4 ! = |_|, o resultado ser igual a....
95 25
I+ - 2+ =
35 53
A0 B C.2 D.3

10..Qual ¢ a solugio da inequagiio 0.5 20,5" ¢ 0 conjunto:
A. =22 B.{ C.[x € IR\x > 2) D. Nenhuma das opgdes

11. Num povoado, o niimcro de drvores de certa espécie aumenta no tempo de acordo com 2
Wk 2800
lei: N(t)= ————,
1+6(0 88)
srvores tinham inicialmente a populagio?
AL 280 B, 400 C.2800 D. 4000

120 onde 1 ¢ 0 tempo cm anos ¢ N(t) o nimero de drvores. Quantas

12. As marcages r, ¢ ry de dois terramotos, na escala de Richter, estio relacionadas pela formula

m, = . ,
nh-r,= Ig(—‘]undc m, ¢ m, medem a energia libertada pelos terramotos, sob a forma de
m,

ondas que s¢ propagam pela erosta terrestre, Houve dois terramotos, um correspondente u

) ..m .
1, =6 coutro correspondente a r; =4. A ruzio — serd igual a:

m,
>
A. 0, A3.0,01 C. 0.001 D. 0.0001
d . -
13. Sabendo que ¢ um dngulo do 111 Quadrante, a que quadrante pertence o dngulo « -7 2
AL B. 2 C. 3 D. 4*

14. A que ¢ ignal urcrg[%] 2

A.30° B. 45° C. 60" D. 90"
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15. Considere u figura nbaixoonde estii representado o circulo trigonométrico ¢ um referencial
x0y. Sabe-se que;
o O éauripgem do referencial,
o O ponto A éuintersecgiio da semirecti OC com o circulo triconométrico;

"~ i 4
e« O ponto C tem coordenudas ('[I. :}i
h]

o O angulo deamplitude @ tem como Lado origem o semicixo positive OX ¢ lado

| , il P
extremidade a semirecta OC, com « & Jlﬂ_: - Qual ¢ a abcissa do ponto AL

LAY
C
/-.’kh-“‘-_fal"
= .,
)
AR ! .
0 ¥
/
P
*u.__‘______.,,/
1 3.2 1 3
A - B. = L = D =
5 3 3 5

16. Sendo x>0e¢ <0, pode-se dizer que |\| + 1] ¢ igual
Ay B.v-» C -x-) D -

17. Qual é a condigio parw que [3x =6+ x+ 11 sejaiguala 17 - 2¢”

AL xmenordoque 2 Boov maor do que 2 C. xmuior do que 3 . v menor do que 3
I8. A equagiio que permite converter graus celsing em graus Fahrenheit, sabendo que 32° I
corresponde 1 0°C e que 212" Fa 100" C ¢
g 9 N ) . 9 9
;ifF:;('¢33 B.F=--C+32 C.F=-C-3 D.p==¢-32
5 ”

hl b

19. O griifico de 7(v)=|v+ l[mualr(':i-su a partir do grifico de /(x)=|x| pelo deslocamento de

duas unidades para...
A. Cima B. Direita C. Lsquerda B Baixg
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20, O grifico a seguir representa uma fungio. Qual?

A, f(x)=|+-1] B. f(x)=|x=l|+]x+1]-2  C f(x)=]q4-2-3 D. f(x)=|x-

21. Qual é u abceissa do vértice do grifico da fungio f(x)=2x -«
A.0 BT C.2 D.3

22, Sendo f[g(.\')]= 5x-6 ¢ f(x)=3x+4,a que ¢ igual a fungio g¢(x)?
Ao x-1 By -2 C.x-3 D. x-4

23. Sabendo que  f(x)=kv+3e g(x)=2x. Considerando f[g(-3)]=-9, entio (gof),, ¢

A 4x-06 B. —dx-06 C. -4x+6 DIdAx+6

24. Os grificos de fungdes inversas sio simétricos um do outro em relagiio ...

A. A origem 3. Ao cino das abceissas C. Ao cixo das ordenadas D.Arccla y=x
. - ~ x+5

25. Qual é a inversa ¢ o dominio da fungiio f(x)= .XeR?

=

X+ v-5 xX+3 x-5
/\'.’\ Sz.tER:.tstI B. ixeR vzl C. .xeRx=2 D. .xeR: x=25
x—1 x-1 x-1 x—1

26. Dadaus us Tuncdes f(x)=3x+1 ¢ g{x)=6x—4. Determine o valor de f '[g(x)] =0.
A-10 B. -13 C.-16 D19

27. Um exame de admissao realizado num sabado, terd seu resultado publicado em 43 dias. Os
resultados serdo publicados, numa...

A. Segunda-feira _B. Terga-feira C. Quarta-feira D. Quinta-feira
28. As medidas dos lados de um tridngulo sio expressos por x+1, 2x, x’ -3 e, estioem PA. O

perimetro do tridngulo seri igual a:
A.l2 B.18 C. 24 D.30
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; & . iy 2 -8=0,

29. Numn A crescente, os dois primeiros teemos siio raizes daequagio +2x-8 .

Sabendo que o nlimero de termos dessa PA € igual o sua razio, (qual ¢ o somi dos 1€rmos
dessa PLA?

AJ B.5 C.6 D. Il

30. Um escritor escreveu, em certo dia, as 20 primeiras linhas de um livro. A partir desse dia,
cle escreveu, em cada din, tantus linhas quantas havia eserito no dia anterior mais 5 lllll'lﬂS-
O livro tem 17 piginas, enda uma com exactamente 25 linhas. Em quantos dias o escritor
escreven o livro?

A.10 _B7I5 C. 17 D.19

- . : el
31. Numa pesquisa sobre meios de transporte urbano, em uma cidade, foram consultadas 2000
sgs .y, 4 AT -
pessoas. Obteve-se que 1360 dessas pessoas ulilizam aulocarro, 446 utilizavam (axi € 272

utilizavam os dois mcios de transporte. Quantas pessoas nio utilizam os dois meios de

transporte?
A.154 B. 174 G194 D.466
2. Qual ¢ o valor de lim L
1=l I:\'—-Zl
A2 B. -l C.1 D2

IV =dv+k se x<|

33. A fungiio g(x)=42y43 ¢ continua no ponto x =1. Qual ¢ o valor de k?
- se x>l

X

Ad B.5 L.6 D.7

34. Scja f(x) a fungio definida pelo grifico. O lim,_, , f(x) ¢ igual a?

s
1
|
i

A, +o B. - C.

13| —
| -
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35, Numa biblioteea, cada pessoa presente curprimentou todas as outras, havendo no todo 105

apertos de milos. Quantas pessoas havia na biblioteea?
A.S B. 10 C. 17 D22

36. Em uma cidade, existem duas cmpresas de transportes colectivos, A ¢ 3. Exactamente 70%
dos estudantes desta cidade wilizam a empresa A, ¢ 50% a empresa B. Sabendo que todo 0
estudante du cidade & uswirio de pelo menos uma das empresas, qual ¢ a percentagem dos que
utilizam as duas marcas?

AS B. 10 C. 17 D. 22

37. A Marlene pretende ter filhos. Sabe-se que a probabilidade de NAO engravidar por ano é de
035. Qual ¢ a probabilidade de engravidar por ano?
A, 0,65 B.0,75- C.085 D.I

38. Usundo a definigiio, qual ¢ a primeira derivada da fungio f(x)= J3x -1

. 773 c 2. D

AL — ' . '
2\"3‘ /B Zm -Ja :’.\!.

39. Qual & a ultura maxima, em metros, que um objecto kangado verticalmente para cima, segundo
a cquagdo M) =36r -9 atinge?
A9 B.12 C.48 .36
I'arte BB

(Somente para Cursos de Contabilidade ¢ Auditoria ¢ Administracio Piblica)

40. Simiplificando a expressio I’n(Qr'\F) leremos...
A P B. PUQ c.|) D.O~ T

Parte C

(Somente para Cursos de_Engenharia de Minas. Processamento Mineral e Inform:tica)

3 ; . i av+4d . - -
40.Na funciio racional fraccionaria f(x)= — , as cquagdes das assimptotas siio x=3 ¢
X+

»=2 .0svalores de a ¢ ¢ sdlo respectivamente..,.
A le2 B.2el C.-2¢c-Il D-le-2



